



CICO - Campionato Italiano Classi Olimpiche 2025

Question for Officials

Date: 2025-11-01

Question No: 05

Question For: Race Committee

Question:

Nella nottata tra il 31/10/25 ed il 01/11/25 mi hanno aperto il telone della barca e mi hanno sottratto barra e stick. Hanno staccato le suddette parti dalla pala lasciandola nel pozzetto.

Answer:

Response By Printed at 2025-11-04 12:50